



ESTADO DO TOCANTINS
MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL

FLS

Assinatura

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2027 PLAN**

No Edital, publicado no Portal de Compras Públicas, Anexo II – Termo de Referência, item 9.1, na página 80.

ONDE SE LÊ:

O valor estimado para essa licitação será de R\$ 13.117.757,21 (Doze milhões, seiscentos e oitenta e cinco mil, trezentos e oitenta e seis reais e vinte centavos), considerando as propostas anexas a este processo:

LEIA-SE:

O valor estimado para essa licitação será de R\$ 13.117.757,21 (Treze milhões, cento e dezessete mil e setecentos e cinquenta e sete reais e vinte e um centavos), considerando as propostas anexas a este processo:

Informamos que esta alteração não afetará a formulação das propostas, tornando-se desnecessário a alteração da data de abertura da proposta prevista para o dia 26 de julho de 2024, às 09:00 horas (horário de Brasília), conforme prevê o edital, devidamente publicado.

O Edital encontra-se disponível Junto ao site www.portaldecompraspublicas.com.br ou www.portonacional.to.gov.br, e informação através do fone (63) 3363-6000 ramal 214.

Porto Nacional – TO, 15 de julho de 2024.

Wilmington Izac Teixeira
Pregoeiro